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. 1
(4 نمره)

پاسخ :

. 2
(4 نمره)



2

پاسخ :

بن 1 و 1- هچ عدد طبیعیای وجود ندارد.

(برای رد گزینه 3 دقت کنید 3 مضرب 3 است و اول هم یباشد.)

. 3
(4 نمره)

پاسخ :

درست

. 4
(5 نمره)
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پاسخ :

. 5
(4 نمره)
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پاسخ :

. 6
(4 نمره)

پاسخ :

. 7
(4 نمره)

پاسخ :
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. 8
(4 نمره)

پاسخ :

. 9
(5 نمره)

پاسخ :

متساوی الاضلاع
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. 10
(4 نمره)

پاسخ :

. 11
(4 نمره)

پاسخ :
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. 12
(4 نمره)
ابت کنید نقطهای مانند P روی عمودمنصف یک پارهخط از دوسر آن به یک فاصله است. (منانه شاکری)

پاسخ :
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. 13
(4 نمره)

پاسخ :

. 14
(5 نمره)

پاسخ :

. 15
(4 نمره)
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پاسخ :

. 16
(4 نمره)

پاسخ :
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. 17
(5 نمره)

پاسخ :

. 18
(4 نمره)

پاسخ :
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. 19
(4 نمره)

پاسخ :
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. 20
(4 نمره)

پاسخ :

. 21
(1 نمره)

پاسخ :
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. 22
(1 نمره)

پاسخ :

1. نادرست       2. نادرست       3. نادرست

. 23
(1 نمره)
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پاسخ :

. 24
(1 نمره)
معادله خطی را یدا کنید که از محل قاطع دو خط y - x = 1 و 3x + y= 7 گذشه و با خط 2y - x =4 موازی باشد.

پاسخ :


